

Качество влияния личности на ход истории (на примере А. Гитлера и И. Сталина)

Штанько А.В.

Салахутдинова О.Д.

Критерии для сравнения личности А. Гитлера и И. Сталина

- Какие личностные качества повлияли на то, какой след был оставлен данным человеком в истории? ([А. Гитлер](#), И. Сталин)
- Какая обстановка сложилась в стране в период, когда личность находилась у власти? ([А. Гитлер](#), И. Сталин)
- Что хотел добиться данный исторический герой, начиная войну? Внешняя политика. ([А. Гитлер](#), И. Сталин)
- Выводы ([А. Гитлер](#), И. Сталин)

Личностные качества, повлиявшие на след, оставленный личностью в истории



Очень решительный и хладнокровный человек.

Для этого человека не существовало непреодолимых преград.

Был отличным оратором.



Обстановка, сложившаяся в государстве



- А. Гитлер являлся фюрером, т.е. верховным вождем;
- Главное средство политики - террор;
- Им был создан культ арийской расы;
- Создал концентрационные лагеря для «неполноценных рас», т. е. евреев и славян



Чего хотел добиться с помощью войны



Вступил в войну с ведущими европейскими державами: Англией, Францией.

Затем в войну был ввязан и Советский Союз.

Гитлер, начиная Вторую мировую войну, стремился к мировому господству.



Выводы



- Хотел возвеличить свое государство, стремился к мировому господству;
- Для успеха все средства хороши... (главное средство борьбы – террор);
- Имя его, как непревзойденного диктатора надолго останется на страницах истории.

